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® Munkaidd: 50 perc. A dolgozat megirasahoz irdeszkdzon kivil semmilyen segédeszkdz nem hasznélhato.
e Valaszait csak az iires mez6kbe irja! A javitok a sziirke mez6kben végzett mellékszamitasokat, ill. az oda irt
eredményeket nem ellendrzik.
e Afeladatlap Uresen allé részeit felhasznalhatja mellékszamitasok végzésére.
Az alabbi adatokat nyomtatott betlivel toltse ki.
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% Az alabbi kérdésre adott valasz kédjat irja a jobb oldali ires mezdbe. %
[7p]
Milyen szinten érettségizett matematikabol? g3
L (E) emelt szinten  (K) kozépszinten  (R) régi tipusu érettségi (N) nem érettségiztem )
( Tovabbi tudnivalék: h
A feladatok nem feltétlenull nehézségi sorrendben kovetik egymast.
A feladatok szbvege utan 6t lehetséges valasz (A, B, C, D és E) talalhat6, amelyek kozil pontosan egy a
helyes. Minden kérdésnél egy valaszlehetéséget kell megjeldinie. A helyes valasz betljelét irja be a
kérdést kdveto Ures mezbbe.
Minden jé valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, ha Giresen hagyja a valaszmez6t, O pont.
Az elérheté maximalis pontszam: 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjlk, ha legalabb 24 pontot elér.
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Egyszer(isitse a kovetkez6 kifejezést (x>0 ):
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() x6 (B) x 6 ©) x° (D) x 9 (E) ezek egyike sem
Egy jardaszakaszr6l Andras 20 perc alatt, Béla 30 perc alatt takaritja el a havat. Hany perc alatt készilnek
el a jardaszakasz megtisztitasaval, ha egyitt dolgoznak?
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(A) 10 (8) 12 ©) 15 (D) 24 (E) ezek egyike sem
Irja fel az A(2;1) ponton atmend, a 2y +3x =10 egyenletii egyenesre merdleges egyenes egyenletét. Hol
metszi ez az egyenes az y tengelyt?
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A) y= _l (B) —l €) y= _l (D) y= l (E) ezek egyike sem

=73 =3 Y773 Y73

Egy szamtani sorozat nyolcadik eleme 20, tizen6todik eleme 13. Mennyi az elsé tizenét elem 6sszege?
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(A) 200 (B) 250 (C) 300 (D) 400 (E) ezek egyike sem
Fejezze kiaz f(a)+ f(—a) értékét, ha f(x)=—1+sin2x (ae R, xe R).
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(A)O (B) —2 (C) 2sin2a (D) 2sin2a —2 (E) ezek egyike sem
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Adja meg az x értékek legb6vebb halmazat, amelyek esetén pozitivleszaz f(x)=1- 3 flggvény
X+

© értéke. o
(A) x<3 (B) x>3 (C) x<-3 (D) 3<x<3 (E) ezek egyike sem
Tetszbleges valos x esetén cosx+cos(x+7) =

= ~
(A)O (B) 1 (C) 2cosx (D) cos x +sinx (E) ezek egyike sem
Mennyivel egyenlé a sin 20°cos 40° + cos 20°sin 40° kifejezés?
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(A) ﬂ (B) ﬁ (C) — (D) — (E) ezek egyike sem
2 2 4 2
Az alabbi fliggvények kozil melyik szigortian monoton csdkkend a ]0;1[ nyilt intervallumon?
] (1Y h(x)=|x+1]

. f(_x) =x3 g(x) = 5 ©
(A)csakazf  (B)csakag (C)csakah (D)azfésah (E)agésah
Adottak az a(3;—1) és b(1;1) vektorok. Mennyi az altaluk bezért sz6g koszinusza?

| I ) 1 , 5
(A) —— (B) — C) — D) — (E) ezek egyike sem
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Oldja meg az alabbi egyenletet a val6s szamok kérében: log, (Iog3 (log, X)) =0
= e
@A) x=1 (B) x=4 (€) x=8 (D) X =64 (E) ezek egyike sem
lgA-IgB
Fejezze kiB-ta t = gA—gb kifejezésbdl:
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S X
=1 (A) (B) (C) (D) (E) ezek egyike sem '

B=A-2 B=A.2" B=A-tlg2 B=IgA-tlg2
Melyik allitas igaz az alabbiak kozill? Az X* —4x + y* +8y =16 kor
" 1. k6zéppontja a C(-2;4) pont 2.sugara 4 3. érinti az X tengelyt b
~i 5
(A)csakazl. (B)csaka?2. (C) csak a 3. (D) tobb allitas is igaz (E) egyik sem igaz
Je
Tetszéleges € >0 szam esetén ———— =
. Jo w2 .
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(A) J2-1 (B) 3 (C) \/% (D) c(L+ \/5) (E) ezek egyike sem
Fliggblegesen felfelé egy kovet 16viink ki hy =40 m magasan V, =10 m/s sebességgel. Hany masodperc
mulva ér talajt, ha a mozgast a h(t) = h, +(VO —%tjt képlet irja le, ahol h a k6 talajszint feletti
& B
| magassaga, g=10 m/s? a nehézségi gyorsulas, V, a ké kezd6sebessége, t pedig a kilovéstd| eltelt id6? o
(A 4 B) 6 ) 8 (D) 242 E) 42
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